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Noviny, časopisy, kartóny.... Upotené skupinky detí ohýbajúcich sa do strán 

pod ťarchou zviazaného papiera. Babka, otec s plným autom, zvonček u susedov 
a prosiaci hlások: „Teta, nemáte nejaký papier?“ Takto podobne aj v našej 
„Hviezdoslavke“ odštartoval Valentínsky týždeň v zbere papiera.  
Zber papiera, to nie je len snaha zarobiť pre školu čo najviac 
peňazí. Hlavne je to boj medzi triedami o víťazstvo v škole. Veď kto 
by si nechcel jeden deň oddýchnuť od školy a prísť len tak, bez 
tašky, a celý deň sa hrať? Práve táto výhra od riaditeľa školy 
bola najväčším lákadlom pre  žiakov každej triedy. 
Ale zber papiera – to je aj snaha vychovávať deti k 
návyku vedieť užitočne recyklovať odpad. Naša škola sa už tradične zapája k 
tomuto krásnemu činu a každý rok tým prispieva k záchrane nejedného stromu. 
Tento rok sa nám podarilo vyzbierať spolu iba za jediný týždeň 4877,5 kilogramov 
papiera, čím sme zachránili 81 stromov. Víťazmi sa na prvom stupni stali triedy II.A 
a IV.A  a na druhom stupni IX.A. trieda. 
Tento úspech však neznamená, že zber papiera sa v našej škole končí, pretože 
určite každý vie, že papier môže priniesť kedykoľvek, počas celého školského 
roka. Pretože i naša škola sa riadi krásnou myšlienkou: „ Zem sme nezdedili od 
našich predkov, ale požičali sme si ju od našich detí“.  Dúfame, že každého hreje 
dobrý pocit, že niečo urobil pre našu Zem a vďaka patrí všetkým, ktorých táto 
myšlienka oslovila a podporili ju.. 
                                                                      
                                                                                 Členovia žiackeho parlamentu     
Vyhodnotenie tried: 
1. miesto     II.A  – 823kg   a IV.A – 820 kg 
2. miesto     III.A  – 332 kg 
3. miesto      I.A  – 304,5 kg 
4. miesto      I.B   - 274,5 kg 
5. miesto      III.B  - 264,5 kg  
6. miesto      IV.B – 234,5 kg 
7. miesto       II.B – 96 kg 
 
1. miesto     IX.A – 564 kg 
2. miesto     VII.B – 306 kg 
3. miesto      V.A – 304,5 kg 
4. miesto      V.B –  230,5 kg 
5. miesto      VI.A – 201,5 kg   
6. miesto       VI.B – 81 kg 
7. miesto       VII.A – 43,5 kg   
 Mrzí nás, že do zberu sa nezapojili triedy IX.B, VIII.A, VIII.B. 
 



 
 
 
     
      
 
 Priestupný rok (lat. annus bissextus) je rok, ktorý má jeden deň navyše. Deň sa 
pridáva na koniec februára (29. február). Nebolo tomu vždy tak. Ešte v 7. storočí 
mal február 31 dní a priestupný deň sa každý štvrtý rok pridával za 6. marec, takže 
vtedy mal mesiac marec dva 6. marce za sebou, tzv. tal. bisestile anno.. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Takmer každý 4 rok je február o jeden deň dlhší. V našom kalendári, ktorý 
používame od roku 1582, sa priestupný rok vyrátava podľa nasledovného pravidla: 
 
- priestupný rok je každý rok, ktorý je deliteľný štyrmi (4) bezo zvyšku 
- roky, ktoré sú deliteľné stomy (100), nie sú priestupné, pokiaľ nie sú súčasne 
deliteľné aj štyrmi (4) bezo zvyšku.. 
 
 
 

   Aký teda bude rok 2012? Priestupný, to znamená, že február sa skončí v poradí  
29. dňom. Pripadne na stredu a meniny oslávia Radomírovia. Ak sa  v našom okolí 
nájde muž tohto mena, treba mu osobitne vrelo zablahoželať, veď takýto sviatok 
máva iba raz za štyri roky. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

V dňoch 3. až 7. februára 2012, sme absolvovali lyžiarsky výcvik na 
Donovaloch. Nevadilo nám, že sú prázdniny, ani to, že bola sobota a nedeľa. Tešili 
sme sa, že vypadneme z domu, budeme sa lyžovať a zažijeme kopec srandy. Ale 
to sme ešte nevedeli, do čoho ideme. Ráno, v deň prázdnin sme nastúpili do 
nevykúreného autobusu. Márne sme dúfali, že po ceste sa to zmení a bude 
teplejšie. Nestalo sa. Veď vonku bolo -23 stupňov, okná zamrznuté, a tak sme si 
nadýchali aspoň trošku tepla. Príchod na Donovaly bol naozaj úžasný. Vítali nás 
obrovské mantinely snehu. Cestička k nášmu hotelu vyzerala ako z rozprávky.  Ale 
len dovtedy, kým sme nevystúpili z autobusu. Už pri vynášaní batožiny a lyží, sme 
boli premrznutí na kosť. A keď nám páni učitelia zahlásili, že po obede ideme 
lyžovať, zamrzol nám aj úsmev na tvári. Ale čo už, 
veď sme prišli lyžovať. Prvý deň bol ťažký,  a hlavne keď 
zašlo aj to zubaté slniečko sme zistili, že naša lyžovačka 
bude veľmi drsná. Tak aj bolo. Teplota teplomeru 
neklesla ani v jedno ráno pod -20 stupňov. Celých päť 
dní vydržali lyžovať  naozaj len tie najsilnejšie povahy. Na 
svahu sme zažili pády, smiech, ale i plač našich 
spolužiakov, ktorí boli slabo oblečení a bola im zima. 
Stretli sme sa s Brumíkom, ktorý nám porozdával keksíky 
a ubezpečil nás, že aj jemu je zima. Hotel bol pekný a do sýtosti sme si zahrali stolný 
tenis, rôzne hry, twister či aktivity. Najlepšie však boli nočné rozhovory, o ktorých 
nevedeli ani naši učitelia. Na záver chceme poďakovať učiteľom, ktorí na 
lyžiarskom s nami strávili tieto mrazivé dni, povzbudzovali nás, zahrievali, obliekali 
teplé veci keď nám bola zima, a hlavne nás  všetkých naučili lyžovať. Už teraz sa 
tešíme, že do roka sa sem vrátime v ešte väčšom počte a naše svahy  zbrázdi ešte 
viac malých lyžiarov.  

reportérky školského časopisu 

 

 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Sviatok sv. Valentína pripadá na 14.2. Je sviatkom všetkých zamilovaných 

a slávi sa už niekoľko desaťročí v rôznych kútoch sveta. Jedna z legiend vraví, že 
sv. Valentín bol kňaz žijúci v Ríme v 3. storočí. Cisára napadlo, že ženatí muži sú 
slabšími vojakmi, pretože sa musia starať o svoje rodiny a tak zakázal v krajine 
manželstvo. Sv. Valnetín však napriek zákazu ďalej zasnuboval a oddával 
zamilované páry. Keď sa to cisár dozvedel dal Valentína popraviť. V dnešnej dobe 
sa na deň sv. Valentína zamilovaný obdarúvajú Valentínkami a ďalšími 
romantickými darčekmi, aby vyjadrili hĺbku svojich ľúbostných citov.  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                   
 
 
 
 
 
 
                        Rozprávka o psíkovi a Lilien 
    Kde bolo, tam bolo, kde sa piesok lial a voda sa sypala, v istej malej dedinke žilo 
malé dievčatko, ktoré nemalo súrodencov iba rodičov. Dievčatko sa volá Lilien. 
Do dedinky sa prisťahovali len nedávno a keďže nemala súrodencov a nepoznala 
nikoho tak sa nemala s kým hrať. Hneď ako sa prisťahovali, si jej rodičia našli prácu 
a Lilien školu neďaloko dedinky, v ktorej bývali. Po čase, si našli aj priateľov, no ani 
tí nemali deti, takže Lilien sa nemala s kým hrať. Dievčatko od mala túžilo po 
malom nenápadnom psíkovi, lenže jej rodičia si ho nemohli dovoliť. Lili mala svojho 
vysnívaného psíka, bol krásny. Volal sa Rocky bol lesklý, biely s čiernymi fľakmi a 
stojacimi uškami, dlhým chvostom modrým obojkom zdobeným striebornými 
kostičkami. Žiaľ Lilien mohla o takom psíkovi len snívať. Raz, keď ku nim prišli krstný 
rodičia Lilien, tak hneď jej začala rozprávať o jej vysnívanom psíkovi s menom 
Rocky.  Raz, keď mala Lilien narodeniny, tak jej nemali čo krstný rodičia kúpiť. Tak 
veľmi rozmýšľali, až ich napadlo, že Lili chcela psíka. Tak zašli do neďalekého útulku 
a jedného jej adoptovali. Bol lesklý, biely s čiernymi fľakmi a stojacimi uškali, dlhým 
chlpatým chvostom, modrým obojkom zdobeným striebornými kostičkami. Presne 
taký akého si malá Lili priala.   No nemal žiadne meno. Tak prišiel deň keď mala Lili 
narodeniny. Lili vstala z postele a mama s otcom ju zavolali dolu. Lilien sa umyla, 
obliekla a utekala dolu. Pri dverách stáli krstný rodičia a vonku bol jej vysnívaný 
psík. Lili sa potešila, poďakovala a utekala tak rýchlo ako len mohla. Objala psíka. 
Krstná jej povedala, že psík nemá meno. Tak Lilien povedala, že sa bude volať 
Rocky. Krstný rodičia jej popriali všetko najlepšie a išlo sa oslavovať. Lili sa hrala s 
Rockym. Oco, mama a krstný rodičia sa zabávali a tak sa jej oslava skončila. Na 
druhý deň povedala mama Lilien, že ide kupovať oblečenie pre Rockyho. Tak išli 
do obchodu so psím oblečením a spolu vybrali to najkrajšie oblečenie. Bolo hnedé 
a na sebe malo tigrované pruhy, potom mu ešte vybrala modrý svetrík a bielo-
červený  pršiplášť. Potom to Rockymu vyskúšali a bolo to akurát na neho. Tak to 
kúpili a išli domov. Lilien sa tešila. A tak sa všetko dobre skončilo...  
 
 
 
 
                     
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
DEJEPISNÁ OLYMPIÁDA  - obvodné kolo: 
 
David Filipiak           VI.A          -1. miesto 
Erik Schmötzer          IX.B          -1. miesto 
Michael Kozlok        VIII.B         -2. miesto 
Adam Buchta          VII.B         -2. miesto 
 
 

 
 
Šaliansky Maťko  - krajské kolo: 
 
Slavomír Šmídt         V. A         -3. miesto 
 
 

 
 
Strelba zo vzduchovky - obvodné kolo : 
 

Starší žiaci     - 1. miesto 
Mladší žiaci   - 1. miesto 
 
 
 
 
Olympiáda v Anglickom jazyku – školské  kolo : 
 

 
Lukáš Ottinger         VII.A        -1. miesto 
Barbora brázová      IX.B         -1. miesto 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
Beyoncé Giselle Knowlesová (* 4. september 1981, Houston, Texas, USA) je 
americká R&B speváčka, textárka, hudobná producentka, herečka, tanečnica, 
módna návrhárka a modelka. Má na konte 16 cien Grammy, čím sa stala prvou 
ženou v histórii, ktorá si v roku 2010 na udeľovaní cien Grammy odniesla domov za 
jeden večer 6 cien. Od roku 1999 pôsobila v dievčenskej skupine Destiny’s Child, 
ktorá sa stala najúspešnejšou dievčenskou skupinou v histórii.. Od roku 2002 pracuje 
Beyoncé na svojej sólovej kariére, na konte má 4 štúdiové albumy – Dangerously in 
Love, B’Day, I Am... Sasha Fierce a 4. Popri hudbe sa Beyoncé stíha venovať 
natáčaniu filmov, charite a aj svojmu manželovi raperovi Jay-Zmu.. 
 
 
    * Štvrtý sólový album 4 vydala Beyoncé 28.júna 2011. Album obsahuje 12 piesní, 
Deluxe verzia obsahuje o 3 piesne a 3 remixy viac. Jej prvý singel Run the World 
(Girls) si počas 4 týždňov pozrelo viac ako 50 000 000 fanúšikov. Momentálne je 
Beyoncé na propagačnom turné po Európe.  
 
 
    * "Heat" je prvá vôňa speváčky Beyoncé Knowles, ktorá uzrela svetlo sveta 
začiatkom februára roku 2010. 
 
    *Pred koncom minulého roka sa stala Beyoncé mamou a Jay-Z otcom,  
   Beyoncé porodila dievčatko Tinu-May Carter.. 
 
 

 
 
 
 
                                                                                            
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
                                                                                       Spracovala: Evča 

 
 

 
Lyžovanie je zimný šport, ktorý spočíva v pohybe človeka vlastnou silou po snehu 
na lyžiach, čo je pár dlhých úzkych dosiek, pôvodne drevených, dnes z 
kompozitných materiálov, pripojených k chodidlám pomocou lyžiarskeho viazania. 

 
 
Aj zimné športy, ako je sánkovanie a 
lyžovanie, prinášajú so sebou rôzne 
nástrahy. Jednou zo základných opatrení 
pred ich 
elimináciou 
je aj 
správny 
výber 
svahu, na 
ktorom sa 
deti sánkujú 

či lyžujú. "Na sánkovanie detí je potrebné vždy 
vybrať bezpečný priestor. Mimo cesty, železničnej 
trate, vodných plôch a vodných tokov s tým, že 
dojazd musí byť pre ne bezpečný. 
 
Korčuľovanie Podobne ako aj ostatné zimné 
športy,aj korčuľovanie môže byť jeden zo 
spôsobov, ako deťom zlepšiť kondičku, vyhnúť sa 
sezónnym ochoreniam a ešte aj zlepšiť náladu.  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



    
 
 
 
 
 
 

 

Už sa stalo tradíciou, že na svätého Valentína sa stretávajú v telocvični ZŠ 
Hviezdoslavova chlapci a dievčatá z rôznych tried a ročníkov, aby si zmerali svoje 
sily vo volejbale. Nebolo tomu inak ani tento rok. Dňa 17. 

februára sa zišli v telocvični 4 zmiešané družstvá žiakov 
a žiačok VI. až IX. ročníkov. Hoci členovia družstiev boli 
vylosovaní len deň pred súťažou, všetci prišli s vedomím, 

že práve ich družstvo zvíťazí. Zvíťaziť môže len jeden 
a s prevahou, bez jedinej prehry sa to podarilo družstvu 

č. 1.  „Brezňaníkovci“ v zložení  ( Brezňaník VIII.A, Lakomčíková 
VIII.B, Švecová VII.A, Rusová VI.A, Dachová VI.B, Sklenárik VI.C, Hrbál IX.A ). Druhé 
miesto si vybojovalo družstvo č. 2 „ 
Lakomčíkovci“ v zložení ( Lakomčík 
VIII.B, Ferencová IX.A, Podolinský IX.A, 
Bölke IX.B, Kyrályová VII.A, Slottová VI.A, 
Borošová VI.A,) tretie miesto sa ušlo 
družstvu č. 4 „Balcovci“ v zložení 
(Balco VIII.A, Piljan IX.B, Vrbjarová IX.B, 
Halušková VI.B, Tamášová VI.B, Gašpar 
VIII.A, Brázová IX.B). IV. miesto si vybojovalo 
najodhodlanejšie a vzrastom najnižšie 
družstvo č. 3 „Petrášovci“ v zložení 
(Petráš VIII.B, Petrová VIII.B, 
Mydlárová VIII.B, Alberty IX.B, Samková 
VI.B, Puterová VI.A, Brindzák VI.C, Zoban 
IX.B). 

Chceme sa poďakovať  všetkým družstvám za to, že ovplývali  dobrou náladou, 
športovým duchom a nechýbalo ani zdravé súťaženie. Tešíme sa na stretnutie 
znova o rok. 

organizátori súťaže 

 
 
 
 
 
 

    

                                                                

    

MiMiMiMiňo Kováč – vek : 20 
No čo hrá : gitara,spev 
Obľúbený nápoj : Čerešňová kofola 
Obľúnené jedlo : Segedínsky guláš špeciál  
Obľúbený film : Home alone, Forrest Gupm,American Pie  
Relax:Hudba, víhrivka, stage diving  
Znamenie: Panna 
Obľúbená farba: čierna, červená 
Škola: Univerzita Mateja Bella, fakulta      
                      politických  vied a medzinárodných  
                      vzťahov  
Obľúbená kapela : Green day, sum  
                       41,Queen  
Obľúbený spevák/speváčka: Jano Baláž , Pink,    
                   
Radovan Oravkin – vek :20 
Na čo hrá :vokály,gitara  
Obľúbený nápoj :Rum, ICE tea 
Obľúbené jedlo :Rizoto  
Obľúbený film :Forrest gump, Touch  Me If      
You  Can, The , Notebook, Hangover  
Relax :Spev, priatelia , koncerty  
Znamenie :Lev 
Obľúbená farba: Čierna Tyrkysová  
Škola :Masaryková Univerzita 
Obľúbená kapela :Escape the fate, Bullet fot my 
Valentine, Marilyn Manson 
Obľúbený spevák/speváčka : Adam Lambert, 
Christina Aquilera 
 
 
 
 



Dodo Sabov – Vek: 17 
Na čo hrá :Bassgitara 
Obľúbený nápoj :Pepsi, Nestea 
Obľúbené jedlo :Pizza   
bľúbený film :American Pie 
Relax:Priatelia 
Znamenie:Rak  
Obľúbená farba:Čierna,červená  
Škola:Športové gymnázium  
Obľúbená kapela:Sum 41,  Metalica 
                                             ,Pink Floyd  
Obľúbený spevák/speváčka :Pink ,                                         
James Hetfield    
 
 
Andy Debnár –Vek:18 
    

Na čo hrá :bicie ,perkusie 
Obľúbený nápoj :Coca-cola  
Obľúbené jedlo :Vyprážaný syr 
Obľúbený film :Touha  
Relax :Bicie spánok  
Znamenie: vodnár 
Obľúbená farba :Čierna, červená  
Škola :Konzervatórium  
Obľúbená kapela :Green day, Ine  

                                                         Kafé                          
       Obľúbený spevák speváčka :Avril Lavinge Billie  Joe  
                             Armstrong                            
 


